S 7€2H 258

TKEBEG [ ST —HIIFIRETS
[ZEFwETE (AFREN) ]

PSR HBiEsA) 11ER

HMOBIZBE®RESE, ERMSBEBRBUNDBDIEN Z2STIBENHDICDH.
AO>20O— RZITOEARITENCSITD 1 RFACRDIEDE L.
BERECENDST [E=BDOREMITAR] ZITHOIRWT L,



1. ¥4
kB4 T/KEEG 1 ST — X W5
BT KEJFRRATFRXKEM3THLI—4 1

1) FEEFA A T 24 7) TR PN
2) FEBHA IS Mg )RR 8) H X Kt
3) EEBES 20241105114102 9) Wl - B
4) By WA (ML E2ET) OAFE 10) #&iFtEA A T4 2H
5) ZER¥K 11) BB EEE 0%
6) JE1THIH 248 H[H A &Ff0 T4 2A26H 12) HfffiE 4 A aF TH 2R
(447) £ & TH10A31H 13) AHhEMERA FF T 2R
(# mEH) = £ A A 14) AEHASEEHE |
15) RiSKVEH M
ata ES TakS
3. PHAH
1) THAA 2) H 3) HoO#MSy 4) HEA

-1- EtrEE T R



RE R

¥R | FAKEEG 1 ST —FHEEER E i WS
HH G 1 ST —#Hss
TEHH - TR - f - M) HAE BT & B AFA R HE A AEE TR fi
G 1 ST —ZRER
= 4, 886, 458
A1
=, 125, 250
F
= 125, 250
F I ] 1=
= 125, 250
BRHIEE -
= 144, 450
BRHIAE - B
= 144, 450
BRHE - Bep - 9 B
= 144, 450
7 — X i
= 4,616, 758

EtrEE T R



AR

¥R | FAKEEG 1 ST —FHEEER E i WS
HH G 1 ST —#Hss
THE - T - FER - M5 HAE BT B B SFH Ho SEEHE fi
G 1 SEREDHEE

= 1 263, 900

G 1 SEREDOES W 3 =
= 1 263, 900

JEMET — & DIERL

= 1 3,981, 108

SIVER X 35 B 1 &
X Jik 302 3, 755 1, 134, 010

TR Heoo2E
gk 843 985. 2 830, 523

Fa 7K X HL 3
X Jik 1,411 605. 3 854, 078

JKIE S 7% H 4 =
TR 1,411 515. 2 726, 947

Z DAt H 4 =
= 1 435, 550

-2 - E LAmE R R



Xt PERE

¥R | FAKEEG 1 ST —FHEEER E i WS
H G 1 ST — XL
THE - T - FER - M5 BT & Ho
BlE~ =2 7V ERK
= 1 172, 800
BlE~ =2 7 V1B 52
= 1 172, 800
W R
= 1 198, 950
W EER =)
= 1 198, 950
3@
=X 1 238, 950
3w
=X 1 238, 950
Frewss
=X 1 238, 950
Téew =2
= 1 238, 950
-3 - E LAmE R R




RE R

KL | TAKEZEGT ST —AHEEES E i WS
H H [EREE 3
HH - TfE - fE5 - 5] HAE BT & B AFA Fe R BB, fi
[R5t
= 126, 702
[EREE S
= 126, 702
TR AL
=X 28, 702
i (FFHE - B N 8 &
=X 28, 702
CREDE SN0 % ¢
=X 98, 000
CRADE SN iSD% ¢ N 9 &
=X 98, 000
BN
= 5,252, 110
kR
= 3,717, 890

EtrEE T R



RE R

LA | TAKE%EG I ST — ISR

e WS
HH kRl
THE - T - FER - M5 HAE BT & B AFA Ho SEEHE HE
R 4 10 5
= 1 3,717, 890
MillE=e iy
= 1 8,970, 000
THE B %0
= 1 897, 000
WEFELE
= 1 9, 867, 000
-5 - E LAmE R R



N = =+ HA 8 4 A 2025. 02
/ﬁ( W ﬁR AR 4 A 2025. 02
— = 95 BB AR L 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
™ 1 & i e
EH A5 - Bk eSS HLAZ Kok HLif | LES
A Y N 11 &
. Y 125, 250
125, 250
N = iﬁ AL AF A 2025. 02
/ﬁk W 5 SR | 2025.02
: = FESFEAEHE | 1.000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
™ 2 BRHE - dEPE
HH AR - i A HLAY Kok LA Ex e
PORHMAE - HE B N2 &
. K 144, 450
144, 450

EtrEE T R




N = =+ HA 8 4 A 2025. 02
/ﬁ( W ﬁR AR 4 A 2025. 02
= SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 3 B G I SEREOHEE
HH LW - B A HAL s HAf 448 T L
G 1 SERBEDOMEEE 2 13 &
- =« 263, 900
263, 900
N = Al 4 B 2025. 02
/ﬁ( W ER =B SHNEER | 2025. 02
= ESTEEIER | 1.000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 145 Dt
HHE LT - B FM HAAT e BT 448 T
Z DAt wN 18 &
_ = 435, 550
435, 550

EtrEE T R




N = iﬁ Al 4 A 2025. 02
/ﬁ( W :R MR | 2025. 02
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
BE~ = = T LIERK
LW - B A HAL B HAf 448 T L
BE~ = = T LIERK N
172, 800
172, 800
= iﬁ B 6 FH AF H 2025. 02
yﬁk W :R SR | 2025.02
H = ESTEEIER | 1.000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
=2 AR
LW - B FM HAAT e BT 448 T
WEEER HN
198, 950
198, 950

EtrEE T R




N = iﬁ Al 4 A 2025. 02
/ﬁ( W :R MR | 2025. 02
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 75 Tad
HH LW - B A HAL s HAT 448 T L
et W21
= 238, 950
238, 950
= iﬁ B 6 FH AF H 2025. 02
yﬁk W 5] SR | 2025.02
H = ESTEEIER | 1.000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 8 = ik (R L - winE)
HHE LT - B FM HAAT e HAfff BHE T
BN ME
= 5, 125, 408
i (RE L - fEnE)
A% X 0. 0056
= 28,702
28, 702

EtrEE T R



Al 4 A 2025. 02

AR AR A 2025. 02
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

::%5
I

1 % W F

9 & R VER
THH LW - B A HAL B HAf x| T L
EE A
X 1 5, 125, 408
CERD % ST D % ¢ 2. 3X EH A (FH) 0. 44
(FHAmMEI Y #70)
X 1 98, 000
98, 000

EtrEE T R



Al 4 A 2025. 02
AR A A 2025. 02
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

/S

H>L]ljll
I

a3
o B g WAL e A yrors i
[ERER R
R TEE & Br<
A 1 5,252, 110
BAES- &3
% 70.9
N B X SR R
A 1 3,723, 745
-5, 855
3,717, 890

|

(2]
|

[H

TIEE TR R



; S = iﬁ B8 FH 4F A 2025. 02
S 9 /ﬁ( |j<] SN SR 2025 02
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 11 = F I
THH LT - B A HAL s HAT x| T L
[EEYN L
= 1 125, 250
=LA
A 1 54, 600 54, 600
i3l
A 1. 47,100 70, 650
125, 250
= B 6 FH AF H 2025. 02
VERMIUE - % 9 Yj{ |j<] ER =H: SRS | 2025, 02
= ESTEEIER | 1.000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 12 = BRHIEE -
HHE LT - B it BT B HAfff SFH T
XYL
= 1 144, 450
i3l
A 1. 47,100 70, 650
T Rl AR
A 2 36, 900 73, 800
144, 450

EtrEE T R



N = iﬁ Al 4 A 2025. 02
G 1S B 2 Wk W SN SIS | 202502
B = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 13 & G 1 SERBEDOHEE
THH LT - B ES HAL Y HAT x| T L
[EEYN L
= 263, 900
ikl
A 47,100 47,100
ViS5 atikiil
A 36, 900 147, 600
BT
A 34, 600 69, 200
263, 900
[E 238 T s i



N = iﬁ Al 4 A 2025. 02
HLER K I 9 /f;'\: ljij = R SEGEMER | 2025, 02
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 14 5 ALFR X Ik
HH LT - B A HAL o HAT X | i
[EEYN L
= 1 1, 134, 050
N Fesai]
A 1.5 47, 100 70, 650
ViS5 atikiil
A 4 36, 900 147, 600
BT
A 10 34, 600 346, 000
ilfsxI=)
A 22 25, 900 569, 800
1, 134, 050
-3 - E LAmE R R



. S = iﬁ B8 FH 4F A 2025. 02
oK MR 9 /ﬁ( |j<] :R SENERE R | 2025, 02
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 15 = T KB i F%
HH LT - B A HAL Y HAT X | i
[EEYN L
= 1 830, 550
N Fesai]
A 1 47, 100 47,100
ViS5 atikiil
A 2.5 36, 900 92, 250
BT
A 8 34, 600 276, 800
ilfsxI=)
A 16 25, 900 414, 400
830, 550
-4 - E LAmE R R



N = iﬁ Al 4 A 2025. 02
fark bk 9 /ﬁ( |j<] :R SREGERIER | 2025, 02
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 16 & FA7K X
HH LT - B A HAL Y HAT x| T L
[EEYN L
= 1 854, 100
ikl
A 1.5 47,100 70, 650
ViS5 atikiil
A 2.5 36, 900 92, 250
BT
A 8 34, 600 276, 800
ilfsxI=)
A 16 25, 900 414, 400
854, 100
[E 238 T s i



. S = iﬁ B8 FH 4F A 2025. 02
KRR 9 /ﬁ( |j<] :R SENERE R | 2025, 02
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 17 & 7KAE fit i
HH LT - B A HAL Y HAT X | i
[EEYN L
= 1 726, 950
N Fesai]
A 1 47, 100 47,100
ViS5 atikiil
A 2.5 36, 900 92, 250
BT
A 8 34, 600 276, 800
ilfsxI=)
A 12 25, 900 310, 800
726, 950
AT 2 1 5 F i SR



N = ﬁ: Al 4 A 2025. 02
Zof 2 /’k Ij N :R SREES | 2025, 02
B = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 18 & Dt
THH LT - B A HAL Y HAT x| T L
[EEYN L
= 435, 550
T e FfiA
A 36, 900 55, 350
BT
A 34, 600 173, 000
e A
A 25, 900 207, 200
435, 550
[E 238 T s i



Bl =2 7 AR

N = ﬁ: Al 4 A 2025. 02
2 /j 5( W :R SEERER | 2025.02
B = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
4] 19 & BE~ = = T LIERK
THH LT - B A HAL o HAT X | i
[EEYN L
= 1 172, 800
N Fesai]
A 1 47, 100 47,100
ViS5 atikiil
A 2 36, 900 73, 800
BT
A 1.5 34, 600 51, 900
172, 800
8-

TREE IR



N = iﬁ Al 4 A 2025. 02
HEEER 9 /Jb\ W :R BENEAEN | 2025, 02
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 20 = WS EER
THH LR - HiA& A HAL o HAT x| i
[EEYN L
= 1 198, 950
W& AT E fm
A 0.5 54, 600 217, 300
VilE=es
A 1 47,100 47,100
MilEsesatibiil
A 1.5 36, 900 55, 350
HEB)F
A 2 34, 600 69, 200
198, 950
AT 2 1 5 F i SR



N = ﬁ: Al 4 A 2025. 02
o 9 /frx: Ijij = R BEEAER | 2025, 02
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 21 & Tad
HH LT - B A HAL g x| T L
[EEYN L
= 238, 950
=LA
A 54, 600 136, 500
VilE=es
A 47,100 47,100
MilEsesatibiil
A 36, 900 55, 350
238, 950
- 10 - E LAmE R R



N AW Al 4 A 2025. 02
/ﬁ( ’fﬂﬁ i’% A A A 2025. 02
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
B 1 SLFR XI5k \ ¥
BT X Jak o AT
302 3, 755
THH LT - B A HAL s HAT x| T L
SLBRIX 8 4] 14 5
= 1, 134, 050
1, 134, 050
B
3,755  |H Xk
N AW Al 4 B 2025. 02
/ﬁ( ’fﬂﬁ i’% A HhE A A 2025. 02
5 R Rk 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
2 5 T KB i F% . . " u
HAAT Jiti% o AT
843 985. 2
HHE LT - B eSS HAAT i HAfff SFH T
TOKIE Rk W15 B
= 830, 550
830, 550
HA
985.2 |,/ Jiizk

EtrEE T R




N AW Al 4 A 2025. 02
1 /5( @ ’fﬂﬁ i’% AR 4 A 2025. 02
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

B 3= FA7K X N % y
BT X4 & AT
1, 411 605. 3
HH LT - B A HAL R HAT Xl i
FA7K K 4] 16 &
= 1 854, 100
854, 100

605.3 |,/ X3k

N AW Al 4 B 2025. 02
1 /5( @ ’fﬂﬁ i’% A HhE A A 2025. 02
5 R Rk 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

4 =5 VISR T2 . 3 3
BT Jiti% & AT
1,411 515. 2
HH LT - B eSS BT & HAfff AFA T
JKIE it 7% A 17 &
= 1 726, 950

726, 950

HAit

515.2 |,k

-2 - EtrEE T R





